Komnyopia — M£0ooog 5

Aocknoeic mov (nteiton n vrapén uog tovAdyiotov pilag e€icmong 6e avolKTo
otdotnua (a, f). Tote:

o. Kdvovpue amoioipn tapovouast®v (ov VITapyouvy).

B. Metapépovpe OAovg T0VG 0povg 610 10 pELOG.

v. ®¢tovpue 10 1o péAOC 160 Le po cuvaptTnon.

0. EA&yyovue 11c mpobmobéaselg tov Bemwpnuartog Bolzano yia ™ cuvéptnon mov
BempnoapLe.

o ™V povaokotnTa TS Piag epocov Cnteitor:

Amoodetkvoovue 1 0t eival “1 - 17 1 0t elvon yvneimg povotovn 1 €pyalOUacTE UE
ATOYWYN GE ATOTO.
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Acknoelg mov Cnrteiton n vwopen Hog TovAdyotov pilag Hag EEICMoNC G KAELGTO
oot [a, B]. Tote: Emavoroupdvooue to frypata a, B, v, e uebdoov 1.

Av ot0 Brua & wpokvmtel f(a) - f(F) < 0 t01e Slakpivov e TIC TEPIMTMOGELS:

cav f(a) - f(B) <0, tote vapyel omd O.B. Eva tovAhdyiotov X, € (a, ) wote

f(xo) = 0.

cav f(a) - f(B)=0,16te f(a) = 0onodte xg = a N f(B) = 0 ondte Xy = f av oev
VTTAPYOLVV aVTIOETOL TEPLOPIGLOL.

Ondrte, TeMKA VITAPYEL Eva TOVAQIGTOV X € |a, ] wote f(xy) = 0.
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a. Acknoelc mov (nteitor 1 VLOPEN GNUEIOL TOUNG TNG YPUPIKNS TOPACTUCTC ULOG
cuvapPTNoNG LE Tov dEova x X, ToTE epapuolovue to Oempnuo Bolzano yio
GLVOPTNOTN TOL divETAL.

B. Acknoeig mov (nrteital n OaPEN CNUEIOV TOUNG TOV YPUPIK®OV TOPAGTAGEWDY OLO
cuvaptneewy f, g , t0te epapuoloovue 1o Bempnua Bolzano 6t cuvdptnon h e tomo:

h(x) = f(x) —g().



